



Norsk Schäferhund Klub

Avd. Vestfold

Møte	Ordinært styremøte
Tidspunkt og sted	18.10.2023 Skogridderveien 9D 3218 Sandefjord
Deltagere	Leder Janne Strand (JS) Nestleder Tom Strømstad Olsen (TSO) Styremedlem Liv-Mette Moxnes (LMM) Kasserer Frode Larsen (FL) Sekretær Nina Dyveke Storbakk (NDS) Vara Mayann Arnesen (MA)
Meldt forfall	-
Beslutningsdyktig	Ja

Sak 1	Godkjenning av forrige protokoll Protokoll godkjennes Aksjoner: - Vedtak: - Protokoll fra 29/9-23 er godkjent, publiseres som den er
Sak 2	Utnevne avlskontakt Avlskontakt trenger ingen spesielle kvalifikasjoner, HAR bistår med råd/opplæring. Styret går gjennom ulike alternativer, men da det ikke er enighet om noen spesiell kandidat velger styret å utsette utnevnelsen. Aksjoner: - Vedtak: - Utsetter utnevning av avlskontakt
Sak 3	Valgkomite Diskusjon rundt manglende bekreftelse fra leder av valgkomite om at denne ønsker å fortsette i vervet. Aksjoner: - Kontakte HS og sjekke regler rundt problemstillingen (JS) Vedtak: -
Sak 4	Festkomite Diskusjon rundt manglende aktivitet i festkomiteen. Aksjoner: - Vedtak: - Festkomiteen nedlegges. Styret går inn som midlertidig festkomite ved behov.



Sak 5	Aktivitetskomite Aktivitetskomiteen består nå av kun FL. Styret går gjennom aktuelle kandidater. NDS går inn i aktivitetskomiteen. Aksjoner: - Vedtak: - NDS er nytt medlem i aktivitetskomiteen
Sak 6	Arrangementer Styret diskuterer mulige arrangementer for 2024: - RIK-prøver kan søkes om 3 uker før planlagt avholdelse - Sjekke mulighet for samarbeid*/erfaringsutveksling med nærliggende avdelinger - Vurdere å kontakte avd. Grenland og avholde en uoffisiell «nabokonkurranse» - Vurdere mulighet for å avholde f.eks. ferdselsprøvekurs, RIK grunnkurs eller andre kurs Aksjoner: - Snakke med instruktør som kan holde ferdselsprøvekurs (JS) Vedtak: -
Sak 7	Eget område Styret går gjennom ulike muligheter for å finne eget område. - Flere muligheter på Nykirke som må sjekkes i dagslys - Snakke med lokale hundeklubber-mindre aktuelt - Jarlsberg konferansesenter eller Jarlsberg flyklubb - Området bør være min 60mx30m, helst 80mx40m Aksjoner: - Snakke med Jarlsberg flyklubb (LMM) Vedtak: -
Sak 8	Intern sak
Sak 9	Sosial medier Styret diskuterer sosiale medier. Legger ikke ned eksisterende gruppe. Aksjoner: - Endre innstillinger så innlegg godkjennes av admin (FL) - Oppdatere gruppe/beskrivelse etc. (NDS) - Lage forslag til retningslinjer (Alle) - Be om innloggingsinfo Instagramkonto (JS) Vedtak: - Beholder begge Facebook-gruppene - Styret overtar Instagramkonto
Sak 10	Treninger vinterhalvåret Styret diskuterer planer for vinteren: - Planlegge helgetreninger - Bronsemerke-kurs - Turer (Bokmoa?) Aksjoner: - Aktivitetsgruppa lager plan og deler denne på FB/mail (FL/NDS) Vedtak: -



Norsk Schäferhund Klub

Avd. Vestfold

Sak 11	Økonomi <ul style="list-style-type: none">- Status 17 000 kr på konto- En del av dette er fra grasrotandel Aksjoner: <ul style="list-style-type: none">- Kasserer lager budsjett for 2024 (FL) Vedtak: -
Sak 12	Innkjøp <p>Styret diskuterer innkjøp.</p> Aksjoner: -
	Vedtak: <ul style="list-style-type: none">- Alle innkjøp skal forhåndsgodkjennes av styret, enkelt flertall- Kvittering skal oppvises
Sak 13	Uttestengelse/oppførsel <p>Styret diskuterer regler for oppførsel.</p> Aksjoner: -
	Vedtak: <ul style="list-style-type: none">- Bruker etiske retningslinjer fra NSchK til å vurdere denne type saker
Sak 14	Oppfølging av brreg-sak, sletting av underenhet <p>Ingen svar fra Brønnøysundregisteret ang. sletting av feilopprettet underenhet.</p> Aksjoner: <ul style="list-style-type: none">- Kontakte Brreg og be om status (FL) Vedtak: -
Sak 15	Medlemsmøte <p>Styret diskuterer mulig medlemsmøte. Ønsker å avholde juleavslutning/medlemssamling. Styret planlegger og arrangerer dette. Mulige arenaer kan f.eks. være Furulund, Flykafeen eller Peppes.</p> Aksjoner: <ul style="list-style-type: none">- Finne lokaler for 30 personer 23/11 eller 30/11 kl 1830, oppmøte 1900 (LMM) Vedtak: -
Sak 16	Artikkel til Schäferhunden <p>Klubben har blitt invitert til å bidra med artikkel til Schäferhunden.</p> Aksjoner: <ul style="list-style-type: none">- Lage utkast, finne bilder og dele med styret (JS) Vedtak: -
Sak 17	Informasjon til medlemmer <p>Styret ønsker å få ut mer info til alle, også de som ikke er aktive på facebook, sørge for at klubbens mål og mening er formidlet. Vurdere mailingliste og mer aktiv promotering og bruk av nettsted. Verve medlemmer etter nyttår.</p> Aksjoner: <ul style="list-style-type: none">- Lage plan for informasjon til medlemmer (NDS) Vedtak: -



Norsk Schäferhund Klub

Avd. Vestfold

Sak 18	Annet Styret snakker om mulighet for å snakke med ulike personer i hundemiljøet for hjelp til å finne bane. Aksjoner: - Snakke med figurant (FL) Vedtak: -
---------------	--